

## Nejčastější otázky a odpovědi

Mladá Boleslav, 20. 6. 2012

### ***Kdo se může zúčastnit DRS?***

Deutschen Rally Serie je národní seriál soutěží které pořádá Automobilclub von Deutschland. Serie je uzavřená pro jezdce jiných ASN (start je možný po celoroční přihlášce a zaplacení vkladu – termín uzávěrky přihlášek pro cizí jezdce byl 15. 6. 2012)

Mladá Boleslav, 16. 6. 2012

### ***Co je to Rally Bohemia Open?***

Rally Bohemia Open je volný národní podnik. Koná se jako doplněk Rally Bohemia 2012. Jezdci pojedou po tratích RZ nedělní etapy.

### ***Kdo se může zúčastnit Rally Bohemia Open a s jakým vozidlem?***

RB Open je vypsáný pro všechny soutěžní automobily, které jezdí na všech stupních a mistrovství v automobilových soutěžích v ČR. Jedinou podmínkou je platná testace na letošní rok, samozřejmostí je platné pojištění zákonné odpovědnosti.

Jezdci, kteří se RB Open zúčastní, musí mít platnou licenci na letošní rok. Licence musí odpovídat automobilu, s kterým posádka pojedou. To znamená, že když se přihlásím s vozidlem WRC, musím mít odpovídající (mezinárodní licenci) k účasti s tímto vozem. Pokud se přihlásím s vozidlem např. otestovaným pro Pohár ČR, třeba ve třídě SA1, stačí mi k účasti národní licence pro Pohár. Stejně pravidlo platí pro bezpečnostní výbavu. Jestliže pro danou třídu vozidla je předepsaný např. Hans, posádka ho použije.

### ***Budou při seznamovacích jízdách použity „hlídací“ krabičky monitorující rychlost na tratích RZ?***

Ano i v letošním roce bude u posádek monitorována rychlost při jízdě po tratích RZ. Systém je obdobný jako v předchozích letech, použití je velmi jednoduché. Vozidla pro seznamovací jízdy musí mít funkční zásuvku na 12V např. pro zapalovač.

Při seznamovacích jízdách pořadatel nepožaduje nic jiného, než dodržování pravidel silničního provozu. Ve zkratce – když jev obci předepsaná rychlost 50 km/hod, nechceme víc nic, než jí dodržovat.

## ***Kdo se může zúčastnit Rally Bohemia Historic Show?***

Demonstrační jízdy RB HS po tratích RZ sobotní etapy jsou určeny pro předvedení historických soutěžních vozů. Čas průjezdu RZ se neměří. Rok výroby vozidla je omezen rokem 1990. Vozidla mladší do roku 1995 musí být originální soutěžní stroje. To znamená, že účastník musí doložit, že přihlášené vozidlo opravdu v tomto období závodilo. Vozidlo musí být otestováno pro letošní rok.

Jezdci musí být plnoletí a mít řidičský průkaz. Platí jezdecké licence všech stupňů a disciplín. Jezdci bez licence bude vystavena jednorázová licence denní. Podmínkou účasti je také vybavení posádky ochrannou helmou a kombinézou.

## ***Jsem majitelem historického automobilu a chci jet Historic Show. Rád bych se zúčastnil i nedělního RB Open. Je to možné?***

Ano je to možné. Pokud je vozidlo řádně otestované na letošní rok a jste držitelem jezdecké licence pro řízení HA, můžete se obou podniků zúčastnit. Budete muset absolvovat seznamovací jízdy dle harmonogramu EP. Při technických přejímkách Historic Show proběhnou ve Vašem případě i přejímky na Open. Pro jezdce, kteří pojedou jak RB HS tak Open, jsme připravili slevu na startovním.

## ***Jsem majitelem veterána. Mohu se přihlásit na Historic Show?***

Bohužel nikoliv. Podnik je určen pro historická soutěžní vozidla (vybavená ochranným rámem). Podmínkou účasti je testace sportovního vozidla (registrační značky „R“).